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 Београд -- Алекасандар Вучић се бори против најмоћнијих земаља на свету да би
сачувао то што имамо на простору Косова и Метохије, рекао је министар Александар
Вулин.

  

  Како је рекао, Вучић се бори да би сачувао Србе и државу Србију на КиМ, а Вулин,
коментаришући отворено писмо владике Теодосија, додаје ако не можете или нећете да
помогнете, немојте ни да одмажете.   

Према речима министра Вулина, не постоји готово решење за Косово и Метохију и да би
о њему, уопште, могли да говоримо и било би добронамерно да сви сачекамо да се
решење види, да се понуди, па да се тек онда изјаснимо о њему, наводи се у изјави
Вулина.

  

"Жао ми је што владика Теодосије није био тако гласан када је Вук Јеремић избацио
Унмик са простора Косова и Метохије, када је избацио УН и довео Еулекс. Могао је да
пише и отворена писма када су Јеремић и њему слични правили границу на простору
Косова и Метохије, и када су се договарали са европљанима, а лагали Русију и све оне
који су хтели да нам помогну", истакао је Вулин.

  

Епископ рашко-призренски Теодосије сматра да би подела која се помиње у вези
решења Косова и Метохије, као и свака друга размена територија у историји, довела до
масовног исељавања Срба с југа КиМ и страдања вековима старе духовне и културне
баштине нашег народа.
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Владика је недавно, у отвореном писму, истакао да су све учесталије изјаве политичара
из Београда и Приштине о територијалној подели Косова неодговорне и да изазивају
страх код српског становништва. Што би, према његовом мишљењу доволо до новог
егзодуса Срба.

  

"Србија није ничији 'тројански коњ'"

  

Србија је самостална земља, сама доноси своје одлуке,није ничији "тројански коњ" и нико
не може у њено име да одлучује, изјавио је министар Александар Вулин.

  

Он је то рекао коментаришући изјаву европског комесара за проширење Јоханеса Хана
да Кина од појединих балканских земаља, будућих чланица ЕУ, прави "тројанске коње" у
тој организацији.

  

Вулин, који се јуче вратио из вишедневне званичне посете Кини, истакао је да би волео
када би се ЕУ, баш као све велике силе, уздржале од тога да Србију стављају у контекст
своје политике и својих потреба.

  

"Кина никада од Србије није тражила ништа. Није тражила да признамо Косово, никада
није тражила да променимо свој политички систем, да некоме уведемо санкције, никада
није тражила да промени своју политику или да уради било шта што није у највишем
интересу Србије. Волео бих када би се и ЕУ понашала са нама на исти начин. Србија је
самостална земља, сама доноси своје одлуке и волео бих да све велике силе то прихвате
и разумеју. Управо зато смо и војно неутрални, зато што нећемо да бијемо туђе ратове,
зато што нећемо да учествујемо у туђим сукобима", нагласио је Вулин.

  

Према његовим речима, ако ЕУ има проблема са Народном Републиком Кином, нека то
решава сама.

  

"Србија нема ни један проблема са Народном Републиком Кином, никакав сукоб и ни
једно отворено питање са Кином, и осим искреног пријатељства и помоћи на којој смо
бескрајно захвални, ми са Кином немамо ниста друго", поручио је Вулин.
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Европски комесар за проширењу и суседску политику Јоханес Хан упозорио је недавно
на улогу Кине на Западном Балкану, уз напомену да би Пекинг могао да претвори у
"тројанске коње" земље које ће једног дана бити чланице ЕУ.

  

"Кинеска комбинација капитализма и политичке диктатуре могла би да привуче поједине
лидере у региону на југоистоцном крилу континента", рекао је Хан за портал Политико.

  

(Танјуг)
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